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dotyczy postepowania na:
»Dostawa 4 szt. ciggnikow rolniczych wraz z osprzetem i 3 szt. miniciagnikow wraz z osprzetem
na potrzeby MZDW w podziale na 2 czesci” — nr postepowania 133/23

Dziatajgc na podstawie art. 135 ust. 1, ust. 2, ust. 6 ustawy Prawo zamdwier publicznych (Dz. U. z 2022 r.,
poz. 1710 ze zm.) Mazowiecki Zarzad Drég Wojewodzkich w Warszawie uprzejmie Panstwa informuije,
iz otrzymat zapytania do Specyfikacji Warunkéw Zamowienia, na ktére niniejszym udziela odpowiedzi.

Pytanie 1
Czy dopuszcza sie w mikrociggnikach skrzynie mechaniczng z rewersem?

Odpowiedz:
Zamawiajgcy nie dopuszcza miniciggnikow ze skrzynig mechaniczng z rewersem. Wymagang przektadnig jest

hydrostatyczna z minimum 2 zakresami. Zapis specyfikacji pozostaje bez zmian.

Pytanie 2
Czy zamawiajgcy dopuszcza oferty o mniejszej pojemnosci silnika takiej jak 3,817

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie dopuszcza ciggnika rolniczego o pojemnosci skokowej silnika mniejszej niz 4100 cm?3. Zapis
specyfikacji pozostaje bez zmian.

Pytanie 3
Czy zamawiajgcy dopuszcza ciggnik o pojemnosci skokowej ciggnika 3600 cm3?

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie dopuszcza ciggnika rolniczego o pojemnosci skokowej silnika mniejszej niz 4100 cm?3. Zapis
specyfikacji pozostaje bez zmian.

Pytanie 4
Czy zamawiajgcy dopuszcza ciggnik o ogumieniu 380/70R28- 480/70R387?

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie dopuszcza ciggnika rolniczego z rozmiarem ogumienia z przodu o szerokosci nie mniejszej

niz 480 mm oraz srednicy nie mniejszej niz 24 cale i z tytu o szerokosci nie mniejszej niz 600 mm oraz $rednicy
nie mniejszej niz 34 cale. Zapis specyfikacji pozostaje bez zmian.

Pytanie 5
Czy zamawiajacy dopuszcza miniciagnik o mocy 24KM?

Odpowiedz:

»Zamawiajgcy nic dopuszcza miniciggnila o mocy silnila nizszej niz 26 KM. Zapis specyfikacji pozostaje bez
zmian.”

Opublikowane odpowiedzi sg wigzace i dotyczg wszystkich uczestnikow postepowania.
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